11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 16

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.04.2009 20:41:48

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.04.2009 10:38:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87199/answer/87229




YBaxkaemas Cetnana! [la, 3To puMo3. B aTOM Bo3pacTe OH cuuTaeTcs ¢pusnonornyeckum. B Bamem
ciaydae HeoOX0OUMO BeUYepOM BO BPeMS KyIaHUS IBITAThCS OTKPHITh TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIEHa,
HECKOJIbKO OTTSATMBATh KPaWHIOIO IIJIOTh K3aau (He HacunbHO! HE popcupys!), T. e. momoraTh

OTKPHIBAHHUIO T0j10BKU. I10 oBony "o6HapyxkeHus" y ce6s MHTEPECHOU IITYKU - 3TO HOPMaJIbHO,
IIPOCTO OTBJIEKAUTE €ro. Yoauu.



